Mots à placer : 1990 / RFA / indépendance / RDA / 1991 / réunification / disparaît / 1989 /

dictature / quitter / détruit.  Puis découper en suivant les pointillés et coller uniquement le texte.

En _ _ _ _, le bloc de l’est se décompose car les peuples d’Europe de l’est contestent de plus en plus la ……………………… soviétique et la pénurie. Le 9 novembre, la _ _ _ autorise les citoyens est-allemands à se rendre librement en _ _ _ : le mur de Berlin, devenu inutile, est …………….. Le rideau de fer disparaît. 

En _ _ _ _, la RFA absorbe la RDA : c’est la ……………………… allemande. Partout en Europe de l’est, des élections libres obligent les dirigeants communistes à ……………….. le pouvoir. En août _ _ _ _, les républiques de l’URSS proclament leur ……………………… : l’URSS ………………….., la guerre froide s’achève.



















